



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv delodajalca/upra: OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVED MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek zaposli: MARUŠA MAUČEC

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1.9.2018
	do	30.9.2018
Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).	
1	VZGOJITELJSKI ZBOR Ga. ravnateljica dr. Anja Podlesnik Fetih in ga. pomočnica ravnateljice in vodja VVE Medo Cveta Rošer sta nas seznanili s pomembnimi informacijami za šolsko leto 2018/19. Predstavili sta strokovne delavke v oddelkih in načrt dela za leto 2018/2019, določili vodenje aktiva strokovnih delavk, vodenje timov po starostnih skupinah, vodenja tima pomočnic in seznanile z zadolžitvijo strokovnih delavk za leto 2018/2019.	
2	JUTRANJI KROG Otroci so po zajtrku vzeli stole, jih postavili v krog in sedli. Najprej so se lepo pozdravili. Dežurni otrok je pozdravil otroka na svoji desni (Dobro jutro Bine) in nato je nadaljeval otrok, ki ga je pozdravil dežurni otrok. Vzgojiteljica jih je povpraševala kateri dan je danes, kakšno je vreme ipd. Nato so sledile različne igre: Zamenjaj mesto, Osliček kdo te jaha, Telefonček... Z vzgojiteljico sva otroke spodbujali k sodelovanju. Otroci so zelo uživali pri igrah, vendar jim je proti koncu že začela popuščati pozornost. Po končanem jutranjem krogu pa je vsak otrok pospravil svoj stol za mizo.	
3	PRAZNOVANJE ROJSTNEGA DNE V skupini Ježki so se odločili za malo drugačno praznovanje rojstnih dni otrok, in sicer po želji otrok. Prva v mesecu septembru je praznovala deklica, ki si je za rojstni dan želela imeti praznovanje kot frizerka. Z vzgojiteljico sva igralnico spremenili v frizerski salon, kjer smo se frizirali, čakali v čakalnici, plačali frizerju račun ipd. Sledilo je tudi pihanje svečk, ter pojedina (sadna kupa). Otroci so slavljenci narisali pobarvanko, katero je slavljenska dobila skupaj z darilom ob odhodu domov. Otroci so zelo uživali pri praznovanju rojstnega dneva, ter so se že pogovarjali, kakšno praznovanje si bodo izbrali, ko bodo imeli rojstni dan.	
4	RODITELJSKI SESTANEK Na roditeljskem sestanku je pomočnica ravnateljice in vodja VVE Medo staršem podala pomembne informacije na nivoju celotnega vrtca (pravila, delovni čas, prehrana ...). svetovalna delavka je staršem posredovala informacije o možnem nudenju pomoči, o namenu in nalogah svetovalne službe v vrtcu ter o novi spletni strani in možnosti objave prisotnosti otroka preko le te. Nato smo odšli v igralnico, kjer je vzgojiteljica starše seznanila z letnim delovnim načrtom oddelka. Določili so predstavnika sveta staršev ter njegovega namestnika.	
5	USMERJENE DEJAVNOSTI Otrokom sva ponudili dejavnosti iz različnih področij: jezik, umetnost, gibanje. Z otroki smo prebirali knjigo pravljic, kjer je bila pravljica Moj dežnik je lahko balon. Pred branjem pravljic smo sedli na tla. Nato so ustvarjali različne dežnike, jih okrasili, nato pa smo z njimi okrasili igralnico. Naučili smo se tudi deklamacijo Dežnik. V telovadnici smo se igrali igro pozornosti Vroče, mrzlo. En otrok je s strokovno delavko odšel v igralnico, ostali otroci pa so skupaj z vzgojiteljico skrili dežnik. Ko je otrok prišel iz igralnice je iskal dežnik, ostali pa so mu pomagali tako, da so govorili vroče, toplo, mrzlo, ledeno (vroče pomeni, da je dežnik zelo blizu, mrzlo, pa, da je zelo daleč). Otroci so zelo aktivno sodelovali. Pri dejavnostih sva otroke spodbujali, jim pomagali in jih tudi večkrat pohvalili.	
6	BIVANJE NA PROSTEM, SPREHOD Na sprehode oziroma igrišče smo odhajali takoj po zajtrku in se vračali do kosila ali prej, odvisno od vremena. Na igrišču so otroci večino časa preživel v peskovniku ter na igralih. V tem mesecu smo na igrišču dobili novo leseno hiško, v kateri so se otroci zelo radi igrali. Na sprehode smo odhajali na bližnjo makadamsko peš pot. Vzgojiteljica je dala otrokom navodila, do kam lahko tečejo (do drevesa, grma, koruze, razpotja ...). Otroci so na sprehodu zelo uživali, zelo radi so opazovali stopinje psov in polže ter z majhnimi lesenimi palicami risali po pesku oziroma makadamu.	
7		

	Zaposleni/-a	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Maruša Maučec	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30.9.2018	30.9.2018
Podpis		

